




Č. j.: ZSM-8-4/OOR-2021  
Vyřizuje: Tomáš Křivan  
Odbor organizace a řízení  
Tel: 974 844 442

Praha, 10. února 2021  
Počet listů: 2  
Počet příloh: 5

## **Odpověď na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Vážený pane ,

dne 01. 02. 2021 obdrželo Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra (dále jen „ZSMV“) Vaši žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Ve Vaší žádosti požadujete poskytnutí informací týkajících se zařazení následujících osob -  (ročník 2009) do projektu „Minimalizace vlivu residuální kontaminace po nelegální výrobě narkotik na zdraví člověka (DETOXICON)“.

K Vaším dotazům, Vám v souladu s ustanovením zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, poskytují následující informace.

### Dotaz č. 1

Vzhledem k primární anonymitě jednotlivých probandů (osob zařazených do projektu) nedisponuje ZSMV, ani hlavní řešitel projektu DETOXICON společnost VAKOS XT a. s., identifikací jednotlivých probandů. Díky identifikačním údajům, které jste nám ve svém žádosti sdělil, bylo možné identifikovat jednotlivé konkrétní osoby, tím spíše za situace, kdy dne 05. 02. 2020 došlo k vyšetření pouze Vás a Vaší rodiny. V příloze č. 1 Vám zasílám výsledky vyšetření, které bylo provedeno výše uvedeným osobám.

### Dotaz č. 2

Dle informací získaných od pracovníků Oddělení specializované metodiky (OPTIMA) ZSMV dne 05. 02. 2020 nebyli kromě Vaší osoby a rodiny vyšetřovány žádné další osoby.

Dotaz č. 3

Osoba, která prováděla dne 05. 02. 2020 na adrese Za Císařským mlýnem 1035/7, EEG spolu s měřením variability srdeční frekvence (nikoli jak uvádíte ve své žádosti zátěžový test, či měření svalového napětí) není lékařem. Jedná se o pana Ing. Martina Röhricha, který pracoval pro ZSMV na základě dohody o provedení práce.

Dotaz č. 4 (ve Vaší žádosti označen mylně znovu jako dotaz č. 3)

4.1. Na základě Vaší žádosti jste byl Vy a Vaše rodina zařazen do výzkumného projektu DETOXICON, který prováděla jako hlavní řešitel společnost VAKOS XT. ZSMV na základě poptávky společnosti VAKOS XT (Příloha č. 2) nabídla spolupráci při řešení výzkumného projektu DETOXICON (Příloha č. 3), která byla společností VAKOS XT přijata (Příloha č. 4), a proto Vás a Vaši rodinu pozval právě náš zaměstnanec Roman Štědrý.

4.2. Soubor výzkumných subjektů nespravuje náš zaměstnanec, ale společnost VAKOS XT, pro kterou na základě výše uvedených dokumentů ZSMV prostřednictvím svých zaměstnanců činila pouze dílčí úkony.

4.3. Jelikož jste měl se svojí rodinou nadstandardní požadavek na odebrání venózní krve (tento úkon nebyl standardně v rámci tohoto výzkumu prováděn a žádný ze subjektů podílejících se na výzkumu nedisponuje osobou oprávněnou tento úkon provést) bylo Vašemu požadavku vyhověno a bylo nutné využít služeb zdravotnického personálu Centra sportu MV – Olymp, a to na základě telefonické objednávky.

4.4. Vysoká škola chemicko-technologická je spoluřešitelem výzkumného projektu DETOXIKON spolu se společností VAKOS XT a proto jí byly odebrané vzorky předány. ZSMV nedisponuje žádnými dokumenty, které se týkají smluvního vztahu mezi Vysokou školou chemicko-technologickou a společností VAKOS XT.

4.5. Osoba, která prováděla dne 05. 02. 2020 na adrese Za Císařským mlýnem 1035/7, EEG spolu s měřením variability srdeční frekvence (nikoli jak uvádíte ve své žádosti zátěžový test, či měření svalového napětí) byla zaměstnancem ZSMV, a to na základě Dohody o provedení práce (Příloha č. 5).

4.6. Měření provedli zaměstnanci ZSMV na základě závazkového vztahu mezi ZSMV a společností VAKOS XT (viz přílohy bodu 4.1.).

S pozdravem

Mgr. Roman Švejda, DiS, MPA  
ředitel  
Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra